

इलाहाबाद विकास प्राधिकरण, इलाहाबाद प्रेस विज्ञप्ति

आज दिनांक 06/07/2017 को पूर्वाह्न 11.30 बजे श्री भानु चन्द गोस्वामी, उपाध्यक्ष, इलाहाबाद विकास प्राधिकरण की अध्यक्षता में मेट्रो रेल परियोजना के संबंध में जनपद स्तरीय बैठक उत्तर मध्य सांस्कृतिक केन्द्र के सभागार में प्रारम्भ हुई। उक्त परिचर्चा का संचालन श्री गुडाकेश शर्मा, सचिव/अपर सचिव इलाहाबाद विकास प्राधिकरण द्वारा किया गया। उक्त परिचर्चा में मेसर्स राईट्स लि० के श्री पीयूष कंसल, समूह महाप्रबन्धक, श्री तरुण जैन, उप महाप्रबन्धक तथा श्री राजेश कुमार मैनी, महाप्रबन्धक सिविल, लखनऊ मेट्रो रेल से श्री रवि जैन, मुख्य अभियन्ता, व शहर के प्रबुद्ध नागरिकों एवं प्रिंट/इलेक्ट्रॉनिक मीडिया के प्रतिनिधियों द्वारा प्रतिभाग किया गया। जिसमें मेट्रो रेल के रूट के प्लान को दिखाया गया व उसके संबंध में विस्तार से मेसर्स राईट्स लि० के जनरल मैनेजर व उनकी टीम द्वारा जानकारी भी दी गयी। रूट प्लान इलाहाबाद मेट्रो के कारीडोर प्रथम बम्हरोल से झूंसी जिसकी लम्बाई लगभग 20 कि०मी० तथा द्वितीय कारीडोर शान्तीपुरम(फाफामऊ) से नैनी जिसकी दूरी लगभग 20 कि०मी० है। उक्त दोनों कारीडोर में 40 स्टेशनों का प्राविधान किया गया है। परियोजना के सर्वे का कार्य माह सितम्बर-2016 से किया जा रहा है। सर्वे का कार्य रू० 10.00 लाख प्रति कि०मी० की दर से स्वीकृत है। अगला प्रोग्राम टोपोग्राफिकल सर्वे होना है।

प्रस्तुतीकरण में उपस्थित श्री महेश तिवारी, प्रोफेसर, ट्रिपल आई०टी० द्वारा कौशाम्बी रोड होते हुए राजरूपपुर के रूट को भी सम्मिलित किये जाने का सुझाव दिया गया।

बम्हरोली एयरपोर्ट के मुख्य सुरक्षा अधिकारी श्री श्याम कार्तिक सिंह, द्वारा परियोजना को एयरपोर्ट के आगे कटहुला गांव से शुरूआत करने का सुझाव दिया गया।

बिल्डर्स एसोसिएशन के अध्यक्ष श्री संजीव अग्रवाल द्वारा सी०एम०पी० डिग्री कालेज से होते हुए बालसन चौराहे एवं लोक सेवा आयोग तक मेट्रो बढ़ाने हेतु सझाव दिया गया जिससे विश्वविद्यालय के अतिरिक्त 6-7 कालेज व कई कोचिंग संस्थानों के छात्रों को लाभ मिल सके।

रेलवे विभाग के अधिकारी द्वारा छिवकी स्टेशन से ही मुम्बई रूट की सभी गाड़ियों का संचालन प्रस्तावित है अतः नैनी में इस परियोजना को छिवकी स्टेशन तक जोड़ने का सुझाव दिया गया है।

श्री अतुल गुप्ता, प्राध्यापक द्वारा पुराने शहर के शाहगंज, चौक, मानसरोवर को जोड़ने का सुझाव दिया गया है।

परिचर्चा के अन्त में उपाध्यक्ष, इलाहाबाद विकास प्राधिकरण द्वारा प्राप्त सुझावों पर परीक्षणोपरान्त आवश्यक कार्यवाही किये जाने हेतु सम्मानित सदस्यों को आश्वस्त किया गया। उल्लेखनीय है कि शहर के जागरूक/प्रबुद्ध नागरिकों द्वारा प्राधिकरण की वेबसाइट www.adaallahabad.in पर भी फीडबैक/सुझाव दिये जा सकते हैं जिनका परीक्षण करते हुए अग्रिम कार्यवाही की जायेगी।

(पी०एन०यादव)

प्रभारी अधिकारी जनसम्पर्क
इलाहाबाद विकास प्राधिकरण
इलाहाबाद,

प्रतिलिपि : सम्पादक- समस्त दैनिक समाचार पत्रों को इस आशय के साथ प्रेषित है कि उक्त विज्ञप्ति को अपने सम्मानित समाचार पत्र में निःशुल्क प्रकाशित करने का कष्ट करें।

06.07.17

प्रभारी अधिकारी जनसम्पर्क

